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Колектив ДУ «Інститут проблем ендо-
кринної патології ім. В. Я. Данилевського 
НАМН України» щиро вітає Вас с Ювілеєм!

Пройшло майже сорок років, як Ви, 
Юрію Івановичу, з відзнакою закінчили 
лікувальний факультет Харківського ме-
дичного інституту, отримали направлення 
для проходження інтернатури в нашому  
інституті.

З цього дня вся Ваша подальша доля 
тісно пов’язана з рідним Інститутом. Ви 
пройшли шлях від інтерна до професора, 
доктора медичних наук, члена-кореспон-
дента Національної академії медичних 
наук України, Заслуженого діяча науки 
і техніки України, кавалера орденів «За за-
слуги» ІІІ та ІІ ступеня, Голови Товариства 
ендокринологів Харківського наукового 
медичного товариства, віце-президента 
Асоціації лікарів-ендокринологів України, 
завідувача кафедри ендокринології та ди-
тячої ендокринології Харківської медичної 
академії післядипломної освіти, Голови 

Спеціалізованої вченої ради із захисту 
кандидатських та докторських дисертацій 
за спеціальністю 14.01.14 — «ендокриноло-
гія», радника губернатора Харківської об-
ласті з питань охорони здоров’я.

Ви — відомий Вчений, якому належать 
праці першорядного значення в галузі хі-
рургічної ендокринології, до сфери нау-
кових інтересів якого входять проблеми 
клінічної та експериментальної ендокри-
нології: питання загальної ендокринології, 
діабетології, репродуктивної ендокрино-
логії, тиреоїдології, хірургічної і радіацій-
ної ендокринології, нейроендокринології. 
Вами обґрунтовано і створено новий на- 
прямок в світовій ендокринології — кріо-
генне лікування імунозалежних ендокри-
нопатій.

Ваш творчий здобуток складає понад 
540 друкованих праць серед яких 14 моно-
графій та навчальних посібників, наукові 
статті й рецензії, 51 патент України, мето-
дичні рекомендації.

ШАНОВНИЙ ЮРІЮ ІВАНОВИЧУ!

Караченцеву Юрію Івановичу — 
60 років!
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Вітання з ювілеєм

Результати Ваших наукових досліджень 
представлені на наукових форумах різного 
рівня у 17 країнах світу (Австрії, Аргентині, 
Бразилії, Великобританії, Греції, Ізраїлі, 
Італії, Іспанії, Канаді, Франції, Панамі, 
Польщі, Чехії тощо).

Ви — член багатьох міжнародних асо-
ціацій (EASD, ETA, ADA, CODHI, INEFE, 
IDF ТОЩО); головний редактор журналу 
«Проблеми ендокринної патології», член ре-
дакційніх рад журналів «Ендокринологія», 
«Міжнародний ендокринологічній жур-
нал», «Клінічна ендокринологія та ендо-
кринна хірургія», «Діабетік», «Acta clinica et 
morfologia» (Польща).

За багато років плідної праці Ви зро-
били вагомий особистий внесок у розвиток 
 сучасної вітчізняної науки і практичної 
охорони здоров’я.

Вами, Лікарем з Великої Літери, вико-
нано більш ніж 14 тис. операцій на ендо-
кринних органах, десяткам тисяч пацієн-
тів надана можливість жити повноцінним 
життям. Ви повертаєте здоров’я, даруєте на-
дію та повсякчас готові прийти на допомогу 
тим, хто її потребує, адже для Вас не буває 
чужого болю і безнадійних ситуації.

Талант лікаря-дослідника поєднується   
у Вас з талантом організатора виробни-
чого та наукового процесу. Велику увагу 
Ви приділяєте підготовці висококваліфі-
кованих наукових та медичних кадрів. 
Під Вашим чуйним керівництвом захис-
тили докторські та кандидатські дисерта-
ції 13 науковців. Для науковців та лікарів, 
які стали Вашою командою однодумців, 
Ви — ідейний наставник, науковий авто-
ритет і опора, взірець відданості справі 
науки. Завжди готовий прийти на допомо-

гу, чуйний і доброзичливий — Ви, Юрію 
Івановичу, користуєтеся заслуженим авто-
ритетом колег, науковців інших установ, 
пацієнтів.

Ви згуртували лікарів-ендокриноло-
гів із різних регіонів України навколо ви-
рішення актуальних питань сучасної ен-
докринології та надання спеціалізованої 
допомоги у цей непростий, вирішальний 
для нашої країни час.

Вшановані Ви й своїми земляками: 
Ви — Почесний громадянин Харківщини.

Ваша активна життєва позиція, небай-
дужість до широкого кола проблем рідної 
установи та кожного співробітника — при-
клад громадянина, вченої людини.

Заслуженим результатом багаторічної 
плідної праці, визнанням Вашого вагомо-
го особистого внеску у розвиток сучасної 
вітчизняної науки і практичної охорони 
здо ров’я стало обрання Вас членом-корес-
пондентом НАМН України із спеціаль-
ності «хірургічна ендокринологія», прий-
няте на Загальних зборах Національної 
Академії медичних наук України 31 трав-
ня цього року. Колектив Інституту від щи-
рого серця вітає Вас, Юрію Івановичу, 
з ви соким нау ковим званням! Отримання 
Вами звання члена-кореспондента НАМН 
України із спеціальності «хірургічна ендо-
кринологія» майже співпадає з 60-річним 
ювілеєм!

Шановний Юрію Івановичу! Прийміть 
наші найщиріші вітання з Вашим ювіле-
єм! Бажаємо Вам доб рого здоро в’я, гарного 
настрою, наснаги, добробуту, довгих років, 
великих звершень і творчих успіхів. Ми пи-
шаємось Вами!


